

Протокол №2

Общешкольного родительского собрание Петропавловской СШ им. 60 летия Победы

14.11.2021.

С. Петропавловка

Повестка дня:

1. Работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.
2. О бродяжничестве детей и ответственности родителей за жизни и безопасность

детей во внеурочное время, Суицид.

3. О документации школьников (паспортизация, свидетельства о рождение)

По первому вопросу перед собравшимися родителями выступила директор школы Осконбаева Н.К. В своем выступлении она отметила, что за прошлый учебный 2021-2022 год особо злостных правонарушений со стороны подростков зарегистрировано не было (массовые драки). Но, к сожалению, имели место факты пропажи у детей сотовых телефонов . По этим пропажам от родителей поступили заявление в РОВД. Также директор отметила, что за пропажу телефонов, ценных вещей и денег ни администрация, ни учителя ответственности не несут . Была озвучена убедительная просьба к родителям –не давать сотовые телефоны детям в школы.

По второму вопросу выступили социальный педагог школы Сакы кызы Аида и участковый инспектор ИДН Алымбеков Азамат. Они отметили, в настоящее время объявлен в розыск по Кыргызстану ученик 6-а класса нашей школы Кошоев Абдурашид ,2011 г.р.

Этот мальчик ушел из дома 25.10.2022 г в неизвестном направлении после ссоры с матерью. От родителей в Жайылский РОВД 27.10.22. поступило заявление о пропаже мальчика . В родительские чаты были отправлены фото с описанием ребенка. Кроме этого все учащиеся старших классов организовали поиски Кошоева А. по селу.

Инспектор ИДН Алымбеков А.А. объяснил, что в настоящее время у подростков наблюдается отрицательная тенденция к бродяжничеству. Так в прошлом учебном году ученик 6 "а" класса Сыдык уулу Жоламан, уходил вместе со своим биологическим отцом в неизвестном направлении. Но в том случае законные представители мальчика –опекуны отказывались писать заявления в милицию, ссылаясь на то, что сами его найдут.

Каждый ребенок – его поведение, учеба, посещаемость занятий, должен контролировать со стороны родителей и именно родители несут юридическую ответственность за своих детей во внеурочные времена.

Далее выступила учитель кыргызского языка Мусагулова М.А.. Она отметила, что родители обязаны быть рядом со своими детьми, но, к сожалению, многие родители из-за тяжелой жизни вынуждены выезжать на заработки. И именно этим детям –мигрантов – в первую очередь не хватает родительского внимания и ласки . Далее было отмечено, что родители со своими подростками –детьми мало общаются; не интересуется их внутренним миром вследствие чего подросток, столкнувшись с какой- либо проблемой , не может с этой проблемой психологически справиться и идет на суицид.

В последние годы участились случаи суицида среди детей (особенно 11-15 лет) Поэтому мы просим уделять больше внимание вашим детям ,разговаривать с ними ,быть в курсе всех их проблем и переживаний .

По третьему вопросу выступила завуч по УВР Момунова Ч.Т. Она попросила родителей своевременно оформлять все документы родитель детей. Если у ребенка меняют фамилию, то необходимо это сделать как можно раньше (до 9-го класса).

Кроме этого все учащиеся вводятся в единую базу и для этого у них обязательно должны быть ИИН.

Председатель собрания:



Осконбаева Н.К